

Созданный в Мариуполе штаб народной дружины призвал горожан включаться в охрану общественного порядка

Руководители Мариуполя, милиции и металлургических комбинатов создали городской штаб народной дружины, чтобы привлечь к охране общественного порядка и профилактике правонарушений максимальное количество местных жителей.

Такое решение принято вчера, 13 мая, в ходе встречи в ДК «Молодежный» и.о. начальника Мариупольского ГУ МВД Украины в Донецкой области Олега Моргуна, городского головы Юрия Хотлубея, генеральных директоров «Азовстали» и ММК им. Ильича Энвера Цкитишвили и Юрия Зинченко с активом громады Мариуполя.

Привлечение металлургов к совместному с милицией патрулированию городских улиц вызвало огромный отклик у горожан. За несколько дней к городской власти, в районные администрации и райотделы милиции поступили тысячи обращений инициативных жителей и частных предпринимателей с просьбой позволить им участвовать в работе добровольной народной дружины вместе с работниками меткомбинатов.

Учитывая массовый характер таких обращений со стороны мариупольцев и успешный опыт деятельности народных дружин, на встрече с активом было одобрено решение о привлечении всех желающих жителей Мариуполя к участию в подобных добровольных формированиях согласно законодательству Украины. Неравнодушные граждане, которые желают помочь правоохранителям, могут обращаться в районные администрации и записываться в состав дружин.

Городской голова Мариуполя Юрий Хотлубей:

- Я искренне благодарен Метинвесту и работникам комбинатов за активную помощь нашей милиции. Вы сильно помогли и в поднятии морального духа правоохранителей, и предоставили материальную помощь, прежде всего, топливо для автомашин. Сейчас очень важно сделать ситуацию полностью контролируемой и пресечь любые попытки ее дестабилизации. В нашем городе нет места бандитизму. Обращаюсь к неравнодушным мариупольцам: выразите свою активную позицию, поддержите народные дружины и примите личное участие в обеспечении безопасности города.

Председатель Орджоникидзевской районной администрации Владимир Степанов:

- За последние несколько дней к нам обращались и местные жители, и предприниматели, много было звонков от владельцев заправок, небольших магазинчиков и кафе – все они предлагают свою помощь. Откликнулись «афганцы», местные казаки. Они хотят патрулировать улицы вместе с милицией. Это воодушевляет. У нас ведь много патриотов Мариуполя. За два дня дежурства народных дружин криминал весь снова попрыгался. Почти нет фактов правонарушений. А количество обращений по поводу бытовых конфликтов снизилось в три раза. Нет грабежей, нет хулиганских действий.

Генеральный директор МК «АЗОВСТАЛЬ» Энвер Цкитишвили:

- Жители Мариуполя должны увидеть и понять, что власть в городе есть. Если мы вместе окажем поддержку милиции, то вернем порядок и чувство безопасности в наш родной город. Я уверен, что сегодня найдется работа для многих мариупольцев, желающих стать народными дружинниками. Это не только помощь милиции в патрулировании. Люди разных возрастов и профессий могут быть полезными нашему городу, если обратят внимание на нарушителей порядка в своем подъезде, дворе, на своей улице и сообщат об этом в милицию. Это тоже помощь общему делу – возвращению мира в Мариуполь.

Генеральный директор ММК им. Ильича Юрий Зинченко, руководитель городского штаба народной дружины:

- Для металлургов всегда было главным производство. Мы даем стране металл, стабильно платим зарплаты и налоги. Но сейчас, когда прежнее спокойствие в Мариуполе нарушено, доменщики, сталевары и прокатчики пришли на помощь своему городу, вышли защищать свои семьи и мариупольцев. Мы призываем всех жителей Мариуполя поддержать нашу инициативу и помочь милиции в поддержании правопорядка. Уже сегодня желающих – тысячи. Пусть их будут десятки тысяч. Пусть к нам присоединятся студенты, пенсионеры, активные общественники, которые готовы дать свои предложения по охране правопорядка, включиться в профилактику преступлений, в проведение просветительских мероприятий по месту жительства, в школах. И тогда общими усилиями мы изгоним преступность и хулиганство из Мариуполя.

Напоминаем, что желающие записаться в добровольную народную дружину могут обращаться по телефонам, в зависимости от района проживания:

Район	Телефон
Ильичевский район	47-30-59
Жовтневый район	067-624-24-70
Орджоникидзевский район	53-78-34
Приморский район	067-624-24-90

<https://metinvestholding.com/pl/media/news/2915>